
  

  2 رياضي

  ـ» 4«گزينه  -1

A B C B C A C A BS | x (y y ) x (y y ) x (y y ) |     
1

2
  

 

S | ( )( ) ( )( ) ( ) | S | |            
1 1

1 2 2 2 1 3 1 1 6 6 6
2 2

ο  

  (ميرزايي) (هندسه تحليلي ـ مساحت مثلث) (متوسط)

  

  ـ» 1«گزينه  -2

x A
A

A A

A



 
    

 

2
2

5 17

4
2 5 1

5 17

4

ο  

 

هاي معادله ريشه
x x

x x

      

   

  

2

2

5 17 5 17

4 2

5 17 5 17

4 2

  

  

S ο  

  

P ( )( )( )( )
   

   
5 17 5 17 5 17 5 17 1

2 2 2 2 2
  

 

S P ( )    2 1
2 2 1

2
ο  

  

  (ميرزايي) (معادله درجه دوم ـ معادله دومجذوري) (دشوار)
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x x x x x           برســـــانيد2بــه تــوان  
1 1 2 5 1 1 2 5 2 2 5  

 

x x x x ( x )         ــانيد2بــه تــوان 2  برســـ
5 2 2 5 25 10 4 2 5  

 

x x   2
18 45 ο  

 

x
(x )(x )

x

         
      

 بررســي جــواب

 بررســي جــواب
15غ ق ق 15 1 30 5 1

15 3

3 ق ق 3 1 6 5 1

ο  

 

xفقط    ه است. جواب معادل 3

  ) (متوسط)معادلات گويا و گنگ ـ حل معادله گنگ(ميرزايي) (

  ـ» 3«گزينه  -4

AFC
BE||CF

AFC
CE||DF

AB AE

BC EF
AC AB

CD
AC AE CD BC CD

CD EF

  
     
 



 بنــا بــه قضـــيه تـــالس  
 مثلـــث

 بنــا بــه قضـــيه تـــالس  
 مثلـــث

11 7 44

4 7
  

  

 (ميرزايي) (هندسه ـ قضيه تالس) (متوسط)

 

 

 

 

  

  

  ـ» 2«گزينه  -5

  

  

ˆ ˆO O
OAB ~ OCD

ˆ ˆB D ( BD,CD AB )

  
 

1 2

1 1

 متقابـــل بـــه رأس
 مورب     چون موازي     

  

  

CD x
k k

AB x
   

3
  نسبت تشابه3

  

OCD P
k

P
OAB




 2

1

ــث  ــط مثل  محي
3

ــث  ــط مثل  محي
  

  

  (ميرزايي) (هندسه ـ تشابه دو مثلث) (متوسط)

  ـ» 1«گزينه  -6

x x
[ ] [ ]   ο2 8 4
2 2

  

  

xهاي مخرج ريشه
x    4 5 8 10

2
  

  

f fD [ , ) D ( , ) [ , )     8 10 8 10Υ  

  

{ , } 8   اعداد صحيح كه جزو دامنه نيستند.9

  دامنه تابع) (متوسط) (ميرزايي) (تابع ـ

  ـ» 3«گزينه  -7

[x]هاي مخرج ريشه x   1ο ο  

  

fدامنه fD [ , ) D ( , ) [ , )     1 1ο ο Υ  

  

fR { } 1بردf
[x]

x D : f (x)
[x]


    1  

  

fتك عضو fD R { } 1Ι  

  

 (ميرزايي) (دامنه ـ دامنه و برد تابع) (آسان)

  ـ »2«گزينه  -8

A f A f
   


11 2

2 1
  

  

y (x ) f (x) x     
2 2 7

1 2
3 3 3

  

  

  

 (ميرزايي) (تابع ـ ويژگي تابع وارون) (آسان)

 

 

 



  ـ» 1«گزينه  -9

fD { , , } 1 2 4  

  

gD { }  2  

  

h f gD D D { , }  1 4Ι  

  

x : h( ) f ( ) g( ) ( )
 

           
 
2 1 1 29

1 1 2 1 1 2 5 10
1 2 3 3

  

 

x : h( ) f ( ) g( ) ( )
 

       

8 1 9 1

4 4 2 4 4 2 2 4
4 2 2 2

  

  


  
29 1 55

3 3 6
  مجموع اعضاي برد

 (ميرزايي) (تابع ـ اعمال اصلي بر روي دو تابع) (متوسط)

  ـ» 4«گزينه  -10

lچرخ كوچك l1   چرخ بزرگ2

  

r r  1 1 2 2  

  

/
/ /

/

  
      2 2

12 5 5
12 5 2 5

3 2 5 3 3
  

 

D R




     
 

2
2

5

3
300

180 180
  

  

 گيري) (آسان) ) (مثلثات ـ واحدهاي اندازه(ميرزايي

  ـ» 3«گزينه  -11

cos cos( ) sin


     
3

290 20 20
2

  

 

sin sin( ) cos


      
3

250 20 20
2

  

  

sin sin( ) sin sin( ) sin            520 2 160 160 20 20  

  

sin sin( ) cos


     110 20 20
2

  

  

cos

sin cos tan

sin cos tan

    


    .ــد ــيم كنيــ  تقســ
ــر  صورت و مخرج را ب

20

20 20 20 1

20 20 20 1
  عبارت

  

/ /

/ /


   

 
0 36 1 1 36 17

0 36 1 0 64 8
  

  

 هاي مثلثاتي) (متوسط) ط تكميلي نسبت(ميرزايي) (مثلثات ـ رواب
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sin(x )


   1 1
4

  

  

sin(x )


    4 3 1 2
4

  

  

fR [ , ] 4   برد2

  

b a ( )    2 4 6  

  

 (ميرزايي) (مثلثات ـ نمودار تابع مثلثاتي) (متوسط)
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x x

x
f (x)

      2

2

1 3 3 3
2 4

2 2 22

  

  

x x x
g(x) ( )

   1 2 2
2 2 4  

  

x tx x
f (x) g(x) t

t

      43 1 3
4 4

2 2
  

  

x

x x

t t t t t t

t :

t : x

         

    
      


 غ ق ق

2 2 2

2

3 3
1 1 2 3 2
2 2

1 1
4

2 2

1
2 4 2 2 2

2

ο ο

  

  

B(x , y ) 
1

2
2

ο ο  

  

| ( ) |
| ax by c |

d

a b

  
   

2 2

1
2 2 1

2 2 52

54 1 5

ο ο  

  

 (ميرزايي) (تابع نمايي ـ معادلات نمايي) (دشوار)

  ـ» 2«گزينه  -14

log (x )(x ) x     2
3 1 1 1 1 3  

x
x

x


     غ ق ق

2 2
4

2
 

x : log x log  2 22 8 16 4  

 (ميرزايي) (لگاريتم ـ معادله لگاريتمي) (آسان)

  ـ» 4«گزينه  -15

a a alog a         1
412 12 4 3 4 4 3 4  

  

log log log log log log     2
8 8 8 3 3 2

2 2

1 2
18 2 9 2 3 3

3 3
  

  

a alog log ( a ) ( a )         1 2 2
2 2

1 2 1 2 1 2 1
4 2 2 2 4 3

3 3 3 3 3 3 3
  

 هاي لگاريتم) (دشوار) (ميرزايي) (لگاريتم ـ ويژگي
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x

lim f (x) a


 
2

2 3  

x

lim f (x) a


 
2

4 2  

a ( a) a a a a            
4

2 3 2 4 2 3 2 3 8 4 3 6 8
3

  : رابطه

 (ميرزايي) (حد ـ فرآيندهاي حدي) (آسان)

  ـ» 1«گزينه  -17

x x

(x )(x x ) x x
lim lim

x(x )(x ) x(x ) ( )( ) 

      
     

    

2 2

2 2

2 2 4 2 4 4 4 4 12 3

2 2 2 2 4 8 2

ο

ο
  

(ميرزايي) (حد ـ رفع ابهام
ο

ο
 ) (متوسط)
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x

lim f (x) a sin a ( ) a





     2 2

4

2
4 4 2

4 2
  

  

x

lim f (x) [ ( ) ] b [ ] b [ / ] b b


 




 
       

4

2 1 57 1
4 2

  

  

f ( ) tan ( )
 

  3 3 1 3
4 4

  

  

a a   2 3 1  

  

b b   1 3 2  

  

a b ( )  1 2 2  

  

 (ميرزايي) (حد ـ پيوستگي) (متوسط)
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P(M) /0 80  

  

P(F M) /0 75Ι  

  

P(F M) /
P(F / M)

P(M) /
  

0 75 15

0 80 16

Ι
  

  

 (ميرزايي) (احتمال ـ احتمال شرطي) (متوسط)

  ـ به دنيا آمدن فرزندان مستقل از يكديگر هستند:» 1«گزينه  -20

P(A) ( )
 

        
 

4 2 2 1 1 4 8
6

2 3 3 3 3 81 27
  دو دختر به دنيا بيايد.

  (ميرزايي) (احتمال ـ پيشامدهاي مستقل) (متوسط)


